
         75回生 理数化学 履修アンケート  
 

 １．少人数授業について，回答してください。 
 

1,2年次の理数化学「少人数授業」はあなたにとって良かったですか。 
 

 ア．良かった(61％)            イ．どちらかといえば良かった(10％)  
ウ．どちらでもない・わからない(29％) エ．どちらかといえば悪かった(0％) 
オ．悪かった(0％) 

 

 

 ２．理数化学の履修について，回答してください。 
 
(1) 授業の進度はあなたにとってよかったですか。 
 

 ア．良かった(45％)       イ．どちらかといえば良かった(29％) 
ウ．どちらでもない・わからない(19％) エ．どちらかといえば悪かった(6％) 
オ．悪かった（0％） 

 

 
 
(2) 理数化学の授業を通して，次の力を伸ばすことができたと思いますか。 
     (ⅰ) 未知の問題に挑戦する力(課題に対して意欲的に努力することができる。) 
 

 ア．できた(32％)    イ．どちらかといえばできた(35％) 
ウ．どちらともいえない(19％) エ．どちらかといえばできなかった(13％) 
オ．できなかった（0％） 

 

 
     (ⅱ) 問題を解決する力(理論が十分に理解できたか？理論をまとめ、問題を解決する 

ことができたか？) 
 

 ア．できた（32％）           イ．どちらかといえばできた（32％） 
ウ．どちらともいえない（19％） エ．どちらかといえばできなかった（13％） 
オ．できなかった（3％） 

 

 
     (ⅲ) 交流する力(積極的にコミュニケーションをとることができる。) 
     質問する力(疑問に思う内容を，質問を前提にまとめることができる。) 
     議論する力（発表や質問に応答して、議論を進めることができる。） 

について，伸ばすことができた点があれば記述してください。 
 

 実験の考察や演習などで相談しながら取り組めた。 

 

 

 

 

 

 
 

(3) (i) 各学期に2回～3回程度、生徒実験を行いましたが、あなたにとって良かったですか。 

 ア．良かった（77％）            イ．どちらかといえば良かった（16％） 
ウ．どちらでもない・わからない（6％）エ．どちらかといえば悪かった（0％） 
オ．悪かった（0％） 

(ii) 実験を行うことで理解をより深めることができたと思いますか？ 

 ア．できた（68％）        イ．どちらかといえばできた（26％） 
ウ．どちらともいえない（6％） エ．どちらかといえばできなかった（0％） 
オ．できなかった（0％） 

 


